LA NUMERACION

Los hombres primitivos para representar cantidades usaron diferentes formas o
simbolos; ejemplo: las tarjas, piedras, nudos, palitos, etc.

Con el paso del tiempo, el hombre fue combinado simbolos, teniendo en cuenta ciertas
reglas y formé asi los sistemas de numeracion.

Para contar tenemos un sistema de numeracion.
Nuestro sistema de numeracién es decimal y empleamos:
Los digitos para representar cualquier cantidad.

{0;1;2;3;4,5,6,7;8,9 }
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Se agrupa en base 10.

Recuerda:

Si a cada uno de los siguientes numeros agregas 1 obtienes...

9 + 1 10 = Una Decena
99 + 1 100 = Una Centena
999 + 1 1000 = Una Unidad de Millar
9999 + 1 10 000 = Una Decena de Millar
99999 + 1 100 000 = Una Centena de Millar
999999 + 1 1000 000 = Una Unidad de Millén
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ESTRUCTURA DE UN NUMERO:

Par escribir un nidmero:

Se escribe la cifra correspondiente a cada orden, empezando por la cifra de orden mayor,

dejando un pequefio espacio entre dos clases.

En caso que no haya unidades para un orden, se escribe un cero.

Ejemplos:

a) Cinco millones, dos mil ochenta

UMLL

CM DM UM C D U

0 0 2 0 8 0 = 5002 080

b) Ocho millones, doce mil cinco

UMLL

CM DM UM C D U

Practica de clase

1. Escribe el valor posicional de cada numero resaltado:

5 340

2 930

7 583

9 324

7 008

4 346

8 734

125 5 unidades de milldn
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2. Completa el siguiente cuadro:

NUmero |Se lee:
3450 080

Dos millones, cuarenta mil doce.

Seis millones; tres mil cuatro.

9 008 020
1 052 002

Ocho millones; ciento cinco mil cuatro.

3 003 003

Siete millones; cinco mil, treinta y dos.

9909 009

Un millén, un mil, uno.

3. Completa el cuadro: (cifras diferentes en cada nimero)

El Nimero Mayor El Nimero Menor
De 3 cifras: 987 102
De 5 cifras:
De 7 cifras:
De 6 cifras:

4. Escribe el nUmero:

6CM, 4DM, 2UM, 9C, 3D Y 2U
5UM, 3CM, 3C, 8U, 2UMLL
8C, 9CM, 7UMLL, 2U

9UM, 5CM, 2UMLL, 7D
4UMLL, 7C, 9UM, 5D, 7U

5. Completa la Tabla:

5415 300 7624 105 4 157 403 9 246 859

+3U
-2C

+ 1UM
-2CM
-2 UMLL
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6. Completa este Cuadro:

ANTERIOR NUMERO POSTERIOR
400 100
39 909
27 108
507 000
608 005

Ordena todos los numeros Mayor a Menor:

7. Completa el siguiente Crucinimero:
@
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Horizontales:

1. Numero posteriora 3 732 650
2. NuUmero anterior 64 153 003
3. NUmero anterior al anterior a 730 042

Verticales:

NUmero posterior al posterior de 834 581

NUmero anterior al anterior a 2 324 362

Primer Numero ubicado a la derecha de 13 067 009
Numero anterior a 853 025

Numero anterior a 11 110 271
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8. Me Divierto:

Lee las pistas de Victoria y Nichole le dan a Luis Alonso para que él descubra sus
nameros telefénicos.

Mi nimero de
teléfono
corresponde a:
2U + 404M + 5C

El mio es 704
mayor que el de
Victoria

¢, Puedo
llamarlas por
teléfono?
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Escribe el nimero de teléfono de Victoria y Nicole. Después completa la serie
numeérica que se forma con ellos.

Ejercicios Propuestos N° 01

1. Arturo hace una llamada telefénica al nimero 804 000 si el numero de Alex
corresponde a 84DM, el de Takeshi corresponde a 8CM + 4M y el de Sofia
corresponde a 4CM + 8C. ¢ A quién llamo Arturo?

a) Alex b) Takeshi c) Sofia d) A su novia
2. Los numeros de teléfono de mis amigos Erick y Eduardo tienen los mismos digitos y
pertenecen a la serie 25. EI numero de teléfono de Erick termina en 6238 y el de
Eduardo tiene 4M menos, 1C mas y 2U menos. ¢Cual es el numero telefénico de
Eduardo?

a) 252338 b) 256238 c) 252336 d) N.A
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3. Completa:

7\40 9\30 :
v

a) 56 b) 42 c) 58 d) N.A

2 J TAREA DOMICILIARIA

1. Escribe como se leen los siguientes nUmeros:

340 080 5840 300 1001 001
123 003 9 090 090
2002 070 7 042 150

2. Escribe los nimeros:

dos millones, tres mil ocho

ocho millones, cuatro mil veinte

tres millones, doce mil, doce

nueve millones, quince mil, cien

seis millones, doscientos dos mil, treinta

3. Ubica los niumeros en el T.V.P.

75 800 965 784 108 904
1 084 302 9752 872 7 007 007
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